

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кайзер Наталии Владимировны «Трансформация исторических общегородских объектов озеленения в городе Екатеринбурге», представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.03.03 «Агролесомелиорация, защитное лесоразведение и озеленение населенных пунктов, лесные пожары и борьба с ними»

Работа Кайзер Наталии Владимировны является крайне современной и актуальной в связи с разработкой нового генерального плана Екатеринбурга, соотнесением Стратегии пространственного развития города и фактическим состоянием озеленения и благоустройства исторически сложившихся открытых общественных городских пространств. Актуальность темы во многом определяется недостаточной изученностью закономерностей преобразования исторических общегородских объектов озеленения вследствие их трансформации в ходе формирования планировочной структуры Екатеринбурга.

В исследовании проведена большая работа по изучению степени разработанности выбранной темы исследования, проанализированы научные труды как основоположников данного направления, таких как Т.Б.Дубяго, Н.А.Ильинской и работы современных исследователей. Автор продемонстрировал умение анализировать и систематизировать источники, умение делать выводы по научным исследованиям. Большое внимание уделено систематизации аттрактивности объектов при оценке их рекреационного эффекта.

Привлекает и выделенная автором цель исследования, а именно выявить изменения основных параметров исторических общегородских объектов озеленения в городе Екатеринбурге. Задачи, решаемые автором полностью раскрыты в выводах, представляющих значительную ценность при разработке Концепции озеленения города. Автор тщательно изучил видовой состав и характер посадок при озеленении Екатеринбурга в различные исторические периоды, что так же является важным результатом, поскольку может быть использован при разработке проектов Архитектурно-ландшафтной реконструкции исторически ценных общественных открытых пространств. Исследование подтверждается систематизированным

материалом в виде таблиц и диаграмм, подтверждающими подлинность научных выводов и рекомендаций автора.

Работа представляет собой большой научный интерес, полностью соответствует требованиям ВАК и может быть рекомендована к защите, а автор Кайзер Наталия Владимировна к присвоению ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.03.03 «Агролесомелиорация, защитное лесоразведение и озеленение населенных пунктов, лесные пожары и борьба с ними».

Отзыв подготовлен: Диваковой Мариной Николаевной, кандидатом архитектуры (18.00.01 Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция архитектурного наследия), профессором кафедры Градостроительства и ландшафтной архитектуры Уральского государственного архитектурно-художественного университета, членом АЛАРОС России; почтовый адрес 620027 г. Екатеринбург, ул. Свердлова, д.58; телефон (343)371-32-33; адрес электронной почты fpk-d@yandex.ru

« 12 » 11 2020г. _____
дата _____ подпись

М.Н. Дивакова
расшифровка



_____ Т.В. Гущина
подпись _____ расшифровка